
 

 

学田公園野球場 利用者アンケート 

調査実施期間：2024年 6 月 11日（火）～ 7月 1日（月） 

回答数：228件 

 

1.利用者性別、年齢 

 

 

 

男性 211 人

93%

女性 9 人

4%

どちらでもない 0 人

0%
無回答 8 人

3%

合計： 228人

男性 211 人

女性 9 人

どちらでもない 0 人

無回答 8 人

9才以下 0 人

0% 10～19才 2 人

1%

20～29才 21 人

9%

30～39才 40 人

18%

40～49才 58 人

25%

50～59才 50 人

22%

60～69才 25 人

11%

70～79才 23 人

10%

80才以上 6 人

3%

無回答 3 人

1%

合計： 228 人

9才以下 0 人

10～19才 2 人

20～29才 21 人

30～39才 40 人

40～49才 58 人

50～59才 50 人

60～69才 25 人

70～79才 23 人

80才以上 6 人

無回答 3 人



 

 

2.主な交通手段をお答えください（複数回答可） 

 

 

 

3.施設をどれぐらいの頻度で利用しますか  

 

徒歩 29 件

13%

自転車 124 件

54%

路線バス 5 件

2%

自家用車 47 件

21%

その他 22 件

10%

無回答 1 件

0%

合計： 228人

徒歩 29 件

自転車 124 件

路線バス 5 件

自家用車 47 件

その他 22 件

無回答 1 件

週5回以上 0 件

0%
週3～4回 5 件,2%

週1～2回 28 件

12%

週1回未満 156 件

68%

その他 38 件

17%

無回答 1 件

1%

合計： 228 人

週5回以上 0 件

週3～4回 5 件

週1～2回 28 件

週1回未満 156 件

その他 38 件

無回答 1 件



 

 

 

4.施設を使用していかがですか  

 

 

どんなところが 

【満足】 

・いつも整っています。（50代女性） 

・夜間、雨の時でも大変よく整備してくださり助かります。（70代男性） 

・芝生がきれい。（60代男性） 

・キレイ。（40代男性） 

・都内で家が近くて、思い切りソフトが出来る。（50代男性） 

・常に整備されていて気持ち良い。（60代男性） 

・トイレがキレイ、休場も良く整備されている。（50代女性） 

【やや満足】 

・よく整備されている。（50代男性） 

 

【やや不満】【普通】【不満】【無回答】 

 ご意見なし 

 

 

 

 

満足 137 件

60%

やや満足 50 件

22%

普通 39 件

17%

やや不満 1 件

1%

不満 1 件

0%
無回答 0 件

0%

合計： 228 人

満足 137 件

やや満足 50 件

普通 39 件

やや不満 1 件

不満 1 件

無回答 0 件



 

 

5.スタッフの対応はいかがですか 

 

 

どんなところが 

【満足】 

・丁寧。（50代女性） 

・いつもグラウンド整備ありがとうございます。（50代女性） 

・コミュニケーションを図ってくれます。（70代男性） 

・グラウンド整備良し。（70代男性） 

・ラインを引いてくれる。（40代男性） 

・早い、親切。（40代男性） 

・きっちりされています。（60代男性） 

・丁寧、親切に応対してくれます。グラウンド整備も Good。（50代男性） 

・挨拶してくれる。（50代女性） 

 

【やや満足】【普通】 

【やや不満】【不満】【無回答】 

ご意見なし 

 

 

 

 

満足 159 件

70%

やや満足 26 件

11%

普通 43 件

19%

やや不満 0 件

0%

不満 0 件

0%
無回答 0 件

0%

合計： 228 人

満足 159 件

やや満足 26 件

普通 43 件

やや不満 0 件

不満 0 件

無回答 0 件



 

 

6.清掃・美化は行き届いていますか 

 

 

どんなところが 

【満足】 

・緑も多くとても環境が良いです。（50代女性） 

・ゴミも落ちていることなく、気持ちよく使用できます！（50代、性別：無回答） 

・木が多く清々しいです。（70代男性） 

・きれい。（40代男性） 

・キレイです。（60代男性） 

・ゴミなし、石ころなし。（50代男性） 

・全体的に満足。（50代男性） 

 

【やや満足】 

・前日が雨でも当日使用できるように整えてくださり、 

大変有難く思います。（30代男性） 

 

【普通】 

・小雨でもやれると嬉しいです。（30代男性） 

 

【やや不満】【不満】【無回答】 

ご意見なし 

 

満足 140 件

61%

やや満足 37 件

16%

普通 48 件

21%

やや不

満 1 件

1%

不満 0 

件

0%
無回答 2 件

1%

合計： 228 人

満足 140 件

やや満足 37 件

普通 48 件

やや不満 1 件

不満 0 件

無回答 2 件



 

 

7.その他お気づきの点がございましたらご記入ください 

・スタッフの皆さん頑張っていると思います。（50代男性） 

・これからもよろしくお願いします。（30代男性） 

・いつもありがとうございます。（30代男性） 

・スタッフの皆様ご挨拶、整備ありがとうございます。（50 代女性） 

・いつもグラウンド整備ありがとうございます。雨の翌日など整備していただいて

本当に感謝しています。（40 代女性） 

・雨の日の後に 3塁側のベンチ回りに水たまりができるので土を入れてほしい。

（50代女性） 

・コンディションが悪くてもなんとかできるように整備してくださいます。 

いつも丁寧に対応してくださりありがとうございます。（50 代、性別：無回答） 

・水はけがもう少し良いと嬉しいです。（40代女性） 

・今後ともよろしくお願いいたします。（70代男性） 

・いつもありがとうございます。（40代女性） 

・いつもありがとうございます。楽しくプレーさせてもらっています。（50 代女

性） 

・管理人さんがいつも親切で感謝しています。（70代男性） 

・ホームベース付近の状態が悪い。（60 代男性） 

・いつもありがとうございます。（40代男性） 

・満足です。（40代男性） 

・水撒ける設備をさらに充実してくれたらベスト。（50 代男性） 

・いつもありがとうございます。（40代男性） 

・夏季期間が散水をすることでグラウンドの芝にも砂の散乱にも良いと思います。

（50代男性） 

・外野を広げていただけると満足です。（50代男性） 

・よろしくお願いいたします。（70 代男性） 

・とても良い。（80 代男性） 

・グラウンドがキレイで気持ちよくプレーが出来ます。（80 代男性） 

・ベンチの椅子を早く治してほしい 。（60代男性） 

・駐車場があると良い。（50 代男性） 

・白線など丁寧に引いていただいているので感謝です。（60 代男性） 

・ベンチ改修希望（屋根増やして） 。（30代男性） 

・駐車場がほしい。（30代男性） 

・バットを自前の物を使えると助かります 。（50代男性） 

・ネットをもっと高くしてほしい。（50 代男性） 

・子どもの入場を許してほしい。（10代男性） 

・グラウンドが一面なのが良い。（60代男性）     

            


